

PROCES – VERBAL

*Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 07.09.2020*

Lucrările ședinței încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Toader Mugur Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului București, conform Dispoziției Primarului Sectorului 2 nr. 47/07.01.2020;
- Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna secretar general al Sectorului 2 Elena Niță face prezența consilierilor. Au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 27 consilieri locali în funcție, doamna consilier local Bughiu Iolanda Luminița, precum și domnii consilieri locali Beldeanu Augustin Lucian, Chiricuță Ion, Dinu Alexandru și Pușcașu Marian lipsind nemotivat. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit., „a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr.1477/ 2020 a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

ORDINEA DE ZI

1 Aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 27.08.2020;

2 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2020;

Inițiator: TOADER MUGUR-MIHAI – Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian președinte de ședință: Bună ziua, primul punct pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal, al ședinței ordinare al Consiliului Local al Sectorului 2, din data de 27.08.2020.

*Se supune la vot Procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 27.08.2020 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - 0, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 0*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Iliescu Constantin Cristinel, Mărgărit Petre, Popescu Lenuta, Boblea Ion, Lăzăroiu Ioana Gela, Miclea Niculina, Dan Cristian Popescu, Zaharia Răzvan Cristian, Costache Jean, Oprea Dumitru, Radu Gheorghe, Stanciu Ion, Bugner Antoneta-Georgeta Alexandra, Riesch Antheia Aleksandra, Țibuleac Bogdan, Iordache Isabela Florina, Șerpescu Cătălin Constantin, Andrei Robert Alexandru, Metehău Andrei George, Constantin Angela, Feroiu Dumitru Silviu,

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: Adrian Alexandru.

NU VOTEAZĂ: -

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței C.L.S.2 din data de 07.09.2020 și aprobată** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Iliescu Constantin Cristinel, Mărgărit Petre, Popescu Lenuta, Boblea Ion, Lăzăroiu Ioana Gela, Miclea Niculina, Dan Cristian Popescu, Zaharia Răzvan Cristian, Costache Jean, Oprea Dumitru, Radu Gheorghe, Stanciu Ion, Bugner Antoneta-Georgeta Alexandra, Riesch Antheia Aleksandra, Țibuleac Bogdan, Adrian Alexandru, Iordache Isabela Florina, Șerpescu Cătălin Constantin, Andrei Robert Alexandru, Metehău Andrei George, Constantin Angela, Feroiu Dumitru Silviu,

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2020;***

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian președinte de ședință: Comisiile vă rog.

Domnul consilier local Costache Jean: Comisia de buget, aviz favorabil!

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Doresc să mulțumesc, consilierilor care au înțeles să vină astăzi la această ședință extraordinară, convocată de urgență pentru că am fost puși într-o situație delicată și noi, dar mai ales cei 50.000 de copii care învață în sectorul 2, cadrele didactice, cât și personalul auxiliar. Normele pentru deschiderea școlilor, sunt încă neclare, am fost anunțați de către Guvern, că nu vor fi puse la dispoziție măști de protecție, cu toate că, cel puțin pentru profesori, pentru personalul auxiliar, era datoria organizatorului să pună la dispoziție aceste măști, cât și a guvernului, pentru persoanele care nu au posibilități ca să își procure singuri măștile, acele măști promise de luni de zile nu au ajuns. De asemenea am fost anunțați că tabletele necesare copiilor, pentru *scenariile galben și roșu*, nu vor fi puse la dispoziție de către guvern în timp util și de aceea am fost nevoiți să rectificăm bugetul primăriei, să alocăm bani pentru măști și să alocăm bani pentru tablete. Să alocăm bani pentru tot ce mai este necesar în școli, inclusiv pentru teste cu toate că primăria capitalei, va testa toți profesorii la începutul școlii, vor testa și elevii și personalul din școli și dascălii care prezintă simptome la triajul zilnic, o să facem și noi o procedură pentru a avea un back-up, atunci când testele de la ASSMB se vor termina. Trebuie să fim pregătiți, astăzi am primit o veste care nu este chiar așa de îmbucurătoare, sectorul 2 se află în cod galben, deci suntem între 1% și 3% cazuri din populație, totuși consider că pot opta să mergă și în scenariul verde, sau roșu, este o recomandare pentru că tot ce vine de la minister, este neclar. Din păcate, toată răspunderea se aruncă pe Consiliu de Administrație, pe dumneavoastră, pe noi din executiv, pe profesori, pe părinți, pe elevi, pe personalul auxiliar, iar guvernul nu răspunde, doar pasează responsabilităților. Deci vă rog să votați această rectificare, este strict necesară, pentru a deschide în orice scenariu școala în bune condiții.

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Domnule Popescu, nu am înțeles, tabletele sunt prinse în această rectificare bugetară sau urmează să fie prinse în rectificarea din 24 septembrie?

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Sunt prinse aici!

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Nu le văd nicăieri prinse, ca buget nu am văzut nicăieri, de câte tablete este nevoie?

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu este clar de câte tablete este nevoie, am primit de la Inspectorat, la începutul verii, o situație cu 1660 de tablete, au refuzat să ne dea lista cu copiii care au nevoie. Atunci ne-au amenințat că ne fac plângere penală, dacă cerem datele acestor

copii, cu toate că noi plătim cele mai mari burse din România, unui număr foarte mare de elevi, cu toate că noi emitem acte de identitate, deci nu suntem instituția care ar face ceva ilegal, cu acele date - a fost un blocaj de ordin politic, din păcate. În această săptămână am cerut din nou, fiecărei unități de învățământ, să ne dea necesarul de tablete, adică numărul de copii care nu își permit aceste tablete, pentru a asigura numărul corect de tablete și conexiunile la internet. Trebuie precizat că aceste tablete, nu se vor da cadou, ele se vor împrumuta exact ca o carte de la bibliotecă și la finalul anului se vor da înapoi, pentru a fi folosite eventual de un alt copil, deci nu sunt date cadou și de aceea fac un apel la toți cei care cer, ca tabletele să fie atribuite persoanele care au nevoie. Nu vorbim despre tablete scumpe, ele se încadrează în acel barem de 200 de euro, sunt necesare pentru a învăța, atâta tot, nu sunt produse de lux. Așteptăm numărul total pentru a putea să le cumpărăm pe toate, în prima fază vom achiziționa un număr, un stoc tampon bazat pe prima estimare, după care în funcție de nevoile care vor apărea, o să suplimentăm.

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Aceste tablete și le cumpără fiecare școală sau se iau la nivel de primărie, pentru că în capitolul bugetar 20 apare o suplimentare de 7 mil 4 sute de mii, sunt din banii de TVA care..... 7 milioane au fost alocate pentru obiectele de inventar, pe capitolul 20, dar nu precizează cât anume sunt obiectele de inventar, ca să știm câte tablete se iau și cum se va face achiziția acestor tablete?

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Pentru că mai avem doar o săptămână, repet, guvernul a încercat din luna mai să le cumpere, ne-a anunțat acum o săptămână, că nu au fost în stare să cumpere aceste tablete, pentru că mai avem doar o săptămână, vom lăsa fiecare școală să cumpere acel prim stoc, după care vom da drumul noi la o procedură de achiziție pentru diferența care va rezulta din nevoia suplimentară.

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Deci fiecare școală poate să își cumpere de unde vrea.....

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cu limite de cost și un barem minimal de configurație tehnică.

Domnul consilier local, Zaharia Răzvan Cristian președinte de ședință: Mulțumim, alte întrebări?

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Aș mai avea o întrebare!. Domnule Primar, anul trecut, s-au inaugurat 15 școli, în prima zi din semestrul 2, s-a mai inaugurat o școală - în acel moment nici una din cele 15 școli nou făcute, nu aveau nici acces internet, nici rețeaua internă pusă la dispoziție, pe 15 septembrie, ar trebui obligatoriu să facă învățământ mixt. Astăzi vă întreb câte școli din cele 16 de mai sus au internetul asigurat și rețeaua internă disponibilă în acest moment?

Domnul Toader Mugur Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:
Toate

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Dumneavoastră ați fost informat că în acest moment, astăzi cele 15 școli, au internetul asigurat și în toate sălile de clasă se poate face învățământ online?

Domnul Toader Mugur Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da și în situația în care va exista, eu știu, o școală, unde nu funcționează, până la începutul școlii, vor funcționa în toate și sunt, inclusiv prin această rectificarea bugetară, sunt alocați bani pentru sisteme.

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Eu asta vroiam să vă informez și nu vreau să fiu greșit înțeles, că în acest moment, după un an de zile,voiam să vă dau un alt exemplu.....

Domnul Toader Mugur Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu, dați-mi un exemplu! Nu un alt exemplu! Dați-mi un exemplu, la ce școală din sectorul 2...

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Dacă spun, le creez probleme, vă dau alt exemplu, pe care l-am discutat la comisie și discutasemanul trecut în școli. Renunțaseră să mai cumpere multifuncționale, anul acesta au fost bugetate și sunt bugetate cu 35.000 lei, copiatoare A3 color și 32.000 lei copiatoare alb negru, deci 35000 și 32000, inclusiv la grădinițe. Vă invit, într-o școală să vă arăt, că anul trecut, din banii alocați, i-am folosit și am luat la 12000 multifuncționale, care funcționează în premieră și în rețeaua școlii, ca aceste multifuncționale care se cumpără, se folosesc doar pe post de copiator. Deci s-au luat copiatoare pe A3 color, la prețul de 12.000 lei și la acești bani pe care noi bugetăm putem să...deci de 3 ori mai scump și vream să vă propun, am propus și domnului Gârbu, dar lipsește astăzi, ne-ar costa mult mai puțin, cel puțin în școli, nu am mai cumpăra aceste echipamente care sunt de 3 ori bugetate să le luăm așa cum s-a început proiectul pilot la etajul 4, la IT, astfel încât, să plătească chiria doar la echipamente, să nu mai piardă vremea nici cu echipamentele cu cumpărarea și ar trebui să le luăm noi, Primăria, nici cu hârtia și cu toate celelalte consumabile, tonere, deci ne costă mult mai puțin, dacă închiriezi niște echipamente și s-ar face o economie.

Domnul Toader Mugur Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Am înțeles, am făcut redistribuirea la cheltuieli pe capital, la titlul 70 și am suplimentat pentru sisteme PC și acces internet, prin această rectificare bugetară!

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Acum s-au înlocuit niște sisteme de calcul only- one cu niște PC, este altceva!

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Deci, fiecare școală din sectorul 2, va avea pe 14 septembrie, nu una ci două rețele de net, pentru a fi siguri că se poate preda online, fiecare catedră va avea un

calculator de unde profesorul poate predă și în sistem hibrid și în sistemul total online. Dacă doriți să nu mai cumpărăm anumite echipamente, din motivul că cei din școli, nu le folosesc, propuneți un proiect prin care să limităm tehnic, echipamentele pe care le cumpărăm în școli, sau să nu le mai cumpărăm și să le închiriem. Asumați-vă printr-un proiect, nu puteți da doar sfaturi și arunca niște lucruri nefundamentate, deci depuneți proiect pentru viitoarea ședință, ce să cumpărăm, cât de puțin, haideți să fim serioși și să discutăm pe proiecte, nu pe sfaturi.

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Domnu Popescu, va luat un an de zile ca să luați niște banale calculatoare și să puneți internet în școli, deci ați venit în prima zi din semestrul 2 și ați tăiat panglica și ați spus niște lucruri neadevărate, acum ca să-mi spuneți.....

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cum ar fi? Ce am spus neadevărat?

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Au pornit 15 școli anul trecut și nu aveau, noroc că a început pandemia!

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cum adică noroc că a început pandemia?

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Nu exista internet și nici rețele!

Domnul Popescu Dan Cristian, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului București: Vă bucurați că a început pandemia, sau ce vreți să spuneți? Mulțumesc mult, dacă aveți idei vă rog să depuneți proiecte!

Domnul consilier local Adrian Alexandru: Deci dumneavoastră spuneți că aceste școli au internet și rețea internă și pot să permită să

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian președinte de ședință: Domnule Alexandru Adrian, iarăși ați făcut un exercițiu politic! Vi s-a răspuns de 2 ori la această întrebare, atât de domnul Primar, cât și de domnul Viceprimar. Propun să trecem la vot în cazul în care nu mai avem alte interpelări. Domnule Alexandru votați responsabil, dacă vă abțineți, nu trebuie să vă ascundeți ..., *abținere sau nu*, că nu înțeleg nimic din asta. Deci a se consemna o abținerea domnului Alexandru împotriva rectificării de buget, cu predilecție către tablete și toată infrastructura.

Se supune la vot punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2020 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - 0, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Iliescu Constantin Cristinel, Mărgărit Petre, Popescu Lenuta, Boblea Ion, Lăzăroiu Ioana Gela, Miclea Niculina, Dan Cristian Popescu, Zaharia Răzvan Cristian,

Costache Jean, Oprea Dumitru, Radu Gheorghe, Stanciu Ion, Bugner Antoneta-Georgeta Alexandra, Riesch Antheia Aleksandra, Țibuleac Bogdan, Iordache Isabela Florina, Șerpescu Cătălin Constantin, Andrei Robert Alexandru, Metehău Andrei George, Constantin Angela, Feroiu Dumitru Silviu,

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: Adrian Alexandru.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian, președinte de ședință: Declar ședința închisă!

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Zaharia Răzvan Cristian declară ședința închisă, la orele 16.30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ZAHARIA RĂZVAN CRISTIAN



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2
ELENA NIȚĂ



Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: ____ - DA, ____ - NU, ____ - ABȚ., în ședința _____ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de _____, 2020,